

## 烟台市芝罘区港城小学 2020-2021 学年语文教学研究活动及成果

烟台市芝罘区港城小学于 2021 年 4 月 25 日在二楼教研室进行了港城小学“浅谈作文教学”语文研讨活动，聘请了姜健华校长到校进行作文教学主题培训，开展了作文教学现状分析及指导活动，使老师们增长了作文教学的方法，明确了作文教学的目标和方向。



## 烟台市芝罘区港城小学 2020-2021 学年语文教学研究活动及成果

时间：2021 年 4 月 25 日

参加人员：港城小学全体语文教师

缺席人员及原因：无

教学研究活动主题：港城小学“浅谈作文教学”语文研讨活动

中心发言人：王少燕

### 一、活动讨论

- 1、小学生写作文总是无话可说，平铺直叙的原因分析。
- 2、小学作文教学的现状及困惑。
- 3、如何引导激发学生写作的兴趣？
- 4、如何引导学生进行观察，积累素材？

### 二、活动总结

活动中，语文老师找到了学生写作时无话可说的症结所在，明确了写作更重要的是激发学生表达的欲望，可以先从说开始，有话说到有话写，逐渐培养学生表达能力。通过研讨，老师们进一步明确了教学的目标和方法，平时注重引导学生留心观察，积累写作素材。

### 三、活动成果

经过教研活动，老师们对作文教学有了明确的方法。